

## Будущая песня

Послан Sergio.Ru - 01.08.2010 07:45

---

Как считаете, если сделать песенку в рок-н-ролловском стиле, она может понравиться слушателям? Это новый текст, приму пожелания по редакции.

Сегодня я не пьян, но хорош собой  
Ты наконец-то станешь моей женой  
Пусть гости веселятся и гуляют до утра  
Я думаю семью давно создать пора  
Ты в белом платье красивая стоишь  
Скромно улыбаешься и молчишь  
Мы не расстанемся никогда  
Сегодня в этот день ты скажешь мне да  
Я благодарен всем нашим родным  
Ведь благодаря им я не стал холостым  
Пусть веселятся наши друзья  
Сегодня создается новая семья  
Ты невеста, я жених  
У меня теща у тебя свекровь  
Шампанское искрится в бокалах больших  
И закипает в жилах кровь

Строго не судите пожалуйста :unsure:  
Всего три аккорда, разбавляется будет солягой

---

## Re: Будущая песня

Послан Rsn - 01.08.2010 12:00

---

Аааа? :)  
Актуальная для тебя тема!!  
Ну, по-моему, в принципе ничего. Есть, моменты, которые лучше подправить.  
Будем считать, что к 4 сентября услышим это в твоём исполнении! ;)

---

## Re: Будущая песня

Послан Sergio.Ru - 01.08.2010 12:20

---

Из меня сейчас что-нибудь в этом роде фиг вытянешь, а вот эти строчки быстро накидал. А что исправлять и каким образом понятия не имею, поэтому и вытащил на форум.)

---

## Re: Будущая песня

Послан coolmetov - 17.12.2010 23:17

---

Нельзя не в коем случае забрасывать!!!!

=====